

罗斯复出6三分力压乔治

公牛击破步行者不败金身



罗斯斗法乔治

北京时间11月17日，步行者不败金身被破，以94:110不敌公牛，9连胜终止。步行者当前的9连胜平了队史纪录，可惜他们不能更进一步。公牛取得四连胜，成为中部赛区乃至联盟第一支击败步行者的球队。德里克·罗斯复出，他三分11投6中，全场得到20分，力压保罗·乔治。乔治得到12分6篮板。

本场之星：罗斯让乔治星光暗淡

无论罗斯当天之前表现有多糟糕，无论乔治有多出色，在昨天的对决中，罗斯都让乔治逊色。面对步行者的联防，罗斯没有选择强行突破，而是用一个又一个三分撕破对手防线，击垮步行者的信心。上

半场结束的时候，罗斯三分5投4中，全场三分9投6中，得到20分。除去三分，罗斯在串联球队方面也做得非常不错，出球及时，不再粘球和单打独斗，扮演了一个合格的领袖角色。

比赛花絮：小情侣难掩失望

当天是公牛主场，不少步行者球迷也来到现场，其中就包括一对穿着黄色步行者训练服的小情侣。步行者场上一直非常被动，半场落后25分，镜头给到这对小情侣的时

候，他们非常沮丧。男孩子爆米花已经拿在手上，却没有送进嘴里，失望之情溢于言表。女孩呆坐在男孩子旁边，一脸的无奈，和旁边的公牛球迷形成鲜明反差。

比赛回顾：罗斯复出左右比赛

罗斯之前因为脚筋扭伤，缺席了对阵猛龙的比赛，当天复出。他上来就进行突破，被大卫·韦斯特盖下。罗斯赶紧调整策略，一次利用掩护抛投得分，一次在圈顶利用步行者联防的漏洞投中三分，帮助公牛8:5取得领先。罗斯的表演还没有结束，他先是助攻洛尔·邓上篮得分，接着又长传吉米·巴特勒完成一次漂亮的2+1。在罗斯率领下，公牛完全占据主动。首节结束，公牛31:20取得领先。

值得一提的是，在乔治因两次犯规下场后，邓在首节也有非常出色的发挥，他首节得到12分5篮板。公牛主帅汤姆·锡伯杜第二节继续将邓留在场上，利用邓的身高对位优势，进一步扩大分差。与此同时，公牛悍将泰·吉布森的对位中也打爆路易斯·斯科拉。第二节进行到3分46秒，罗斯飙中三分，帮助公牛50:28将分差扩大到20分以上。

罗斯其后还投中2个三分，帮助公牛半场60:35取得领先。

步行者上半场的篮筐就像加了盖子，投篮命中率只有31.4%，其中三分4投不中。进入下半场过后，步行者的命中率有所提升，但问题的关键是他们无法限制公牛的得分。第三节进行到6分27秒，在罗斯外线本场第5个三分后，公牛70:44将分差保持在20分以上。邓其后先是投中一个三分，接着2罚2中，帮助公牛将分差扩大到30分以上。第三节结束，公牛84:59领先。

明知已经取胜无望，步行者主帅沃格尔第四节仍然将乔治和兰斯·史蒂文森等主力留在场上。但公牛已经起势，吉布森尤其神勇，他一个人连续砍下7分，包括一次暴扣，帮助公牛将分差保持在20分以上。见大局已定，双方主帅都陆续派上替补，比赛由此进入垃圾时间，公牛最终大胜。 滕体

为何赔这么多
申花要求FIFA提供
赔偿德罗巴依据

北京时间11月17日消息，土耳其媒体近日报道称国际足联裁决上海申花俱乐部将向科特迪瓦球星德罗巴支付1200万欧元。昨天，上海申花俱乐部通过官网发表声明对此事做出了回应，确认该俱乐部收到了国际足联的传真，要求上海申花俱乐部向球员德罗巴支付一笔钱款，上海申花要求国际足联提供做出此裁决的理由和依据，并将向国际体育仲裁法庭(简称:CAS)提起上诉。

另据新民晚报体育官方微博消息，申花投资人朱骏已经对此做出表态：“今天上午申花投资人朱骏向记者表示，申花已经向国际足联发函件，强烈要求对方解释1200万欧元这个数目的确定依据：‘国际足联答应在明年2月份给我们答复，如果他们合理的解释，申花将向国际体育仲裁法庭上诉。’”同时，该微博援引申花方面的表态称德罗巴此前向国际足联提出了总计达2800万欧元的赔偿，“申花方面表示，德罗巴之前向国际足联提出了总计达2800万欧元的赔偿，其中大约200万欧元为拖欠工资，2600万欧元为违约金。申花承认德罗巴的薪水有过‘晚付’，但从来没有‘欠薪’：‘不过他闹着要走的那个月，申花当然不会支付薪水了，我们现在也搞不懂为何要赔付这么多。’” 新体

战斗民族
俄罗斯格斗冠军
儿时与狗熊打架

人长大做什么，有时也许真是小时候就注定了的。近日，一条关于现在超红的俄罗斯终极格斗冠军努曼格莫多夫的视频在网上疯狂传播——1997年，9岁的小努曼格莫多夫竟然在没有任何保护的情况下和一头小熊搏斗！而且最后两个“人”竟然还不分胜负！

25岁的努曼格莫多夫现在是UFC轻量级赛事中最火的明星，因为他自从进入UFC以来已经取得了不可思议的21连胜！这是一个让绝大部分UFC前辈都汗颜的成绩。因为UFC的比赛允许各种格斗技巧，大大增加了比赛的意外性，要想获得21连胜，可谓难之又难。

努曼格莫多夫来自俄罗斯的北高加索地区，他的父亲在摔跤和柔道方面都是高手——柔道是黑带高手，而自由式摔跤更是获得过俄罗斯的国家冠军。在这样的家庭里面成长，不成为格斗高手都难，努曼格莫多夫的父亲为了让他更具侵略性，于是经常让他和家里养的一头小狗狗摔跤玩，本文开头的视频就是其中的一次。从视频来看，小努曼格莫多夫完全不惧怕这头小黑熊，上来抱着黑熊的脑袋就往地上摔，面对黑熊的反击，他也完全不害怕。到视频的最后，两个“人”完全倒在了地上，摔得浑身是泥、不分胜负。

对于自己小时候的危险举动，努曼格莫多夫并没有太当回事，他回应此事时轻描淡写地说道：“我面对狗熊时并不感到害怕，我感觉它只是我的一个玩伴，我只想制服它。如果没有小时候这些疯狂的事，也许就没有UFC的我吧。” 滕体

第四届环金山湖半程马拉松赛
大连艺术学院两大学生包揽男女组冠军

本报讯 昨日上午，我市第四届环金山湖半程马拉松赛开赛，来自省内外外的1200多名马拉松运动爱好者参赛。

半程马拉松也就是二分之一的马拉松，是目前国际上从众增长最快的赛跑项目。路程长度为21.0965公里，或13.1英里。因为半程马拉松的赛程很有挑战性，但对跑步者的要求又不像全程马拉松那么严格，是非常适合参与的一项田径项目。此前，我

市已经成功举办三届。

本届半程马拉松赛由市文明办、三山风景名胜区管委会、市公安局、市体育局等联合主办。竞赛项目分为男、女半程马拉松和趣味马拉松。男、女半程马拉松赛线路从焦山出发，沿滨江路、长江路，绕金山湖，最后折返至焦山，赛程21公里。趣味马拉松从焦山出发，沿滨江路到北固湾广场，然后折返至焦山，赛程6.6公里。

据主办方介绍，本届马拉松比赛的消息传出仅一周的时间，1000个参赛名额即被个人和团体报名者报满。他们中既有专业的马拉松运动员，也有长跑爱好者；既有本市市民，也有外省市的运动爱好者，还有外籍人士参与其中。参赛选手，年龄最小的6岁，最大的近80岁。

昨日上午9点08分，随着市政府副秘书长朱金生扣响发令枪，比赛正式开始。

经过一番激烈的角逐，来自大连艺术学院的两名大学生选手包揽了半程马拉松赛的男女组冠军。男子组选手杨乐用时仅为1小时8分33秒，比去年快了1分52秒，夺得了冠军。同样来自于大连艺术学院的18岁的刘壮，则以1小时18分40秒的成绩获得了女子组冠军。

当起点的计时器走到28分52秒时，南京理工大学的大四学生石吉林第一个抵达终点，获得了6.6公里趣味马拉松比赛的冠军。

本届半程马拉松赛男子组和女子组一至三名，将分别获得5000元、2000元和1000元奖励。趣味赛的前三名，也都将获得奖杯和奖金。

(记者 干光磊)